

打造适合沂源的普惠保障

“惠职工·保外保”探索“病有所依”新路径

淄博7月21日讯 “上个月，我的老毛病又犯了，这次原本费用是7000多块钱，扣除医保还得交近1400多块钱，没想到‘惠职工·保外保’又给我报销了400多块钱，这次住院折合下来花了不到1000块钱。”7月19日，沂源某企业职工张传宇收到了“惠职工·保外保”的理赔金，而他才递交材料两天，理赔速度之快让他再一次惊喜：工会这娘家，靠谱！40块钱的保费，花得值！

今年以来，为有效防止职工因病致贫、因病返贫，沂源县总工会紧紧结合“我为群众办实事”实践活动，围绕“以人民为中心”，联合人保公司在省首家开展了“惠职工·保外保”医疗救助活动。

“惠职工·保外保”建立的初衷，就是让沂源工会会员享受到低门槛、低保费、高保障的健康保障服务，减轻患者医疗费用负担，解决因病致贫、因病返贫现象。

为把好事办好，在“惠职工·保外保”的地方定制化中，沂源县总工会结合全县“大调研大讨论大突破大提升”行动，围绕职工年龄结构、健康状况以及参保情况，对12家县直属企业、55个县直部门单位、12个镇街及开发区的196家企业开展调研活动，对本地职工医疗支出、医保赔付等数据进行了全面深入分析，制定了详细的方案，打造适合沂源的普惠保障。

为确保“惠职工·保外保”惠

及所有会员，沂源县总工会主动作为，在工作部署、宣传发动、主动服务方面下功夫，成立了由副科级以上干部带队的4个督导组，对活动开展情况进行实地督导。沂源县总工会根据职工参与情况给予基层工会一定的工作经费。截至6月底，共有13000多名职工参与医疗救助活动，沂源县总工会已发放工作经费10.5万元。

在最受关注的报销范围上，“惠职工·保外保”与社会基本医疗保险无缝衔接。据了解，凡参加救助活动的工会会员，一年内因疾病每次住院治疗发生的纳入基本医保统筹支付范围的合规医疗费用，在经基本医疗、大病保险、医疗减免、民政救助、齐

惠保及其他商业保险报销后剩余自付合规费用，分段后按分段金额对应的比例进行救助，其中5000元(不含)以下的部分，救助比例为30%，5000(含)至20000元(不含)救助比例为50%，20000元(含)以上的部分，救助比例为70%，每人每年度累计最高救助2万元。

“咱们这个‘惠职工·保外保’，救助门槛低，只要是工会会员，都能参保。而且理赔不设起付线，也没有等待期，即时参保即时理赔。从目前运行情况看，较高的保障水平和可靠的理赔机制，为很多家庭解决了‘因病致贫、因病返贫’难题。”沂源县总工会事业综合服务中心主任马庆玲表示，作为基本医保的

有效补充，诚意十足的“惠职工·保外保”是专属沂源工会会员的“福利”，更是沂源直面看病就医痛点问题的创新举措。

作为惠民利民的重大利好，沂源县总工会将继续扩大“惠职工·保外保”覆盖面。对此，沂源县总工会党组书记、主席任维东介绍：“下一步，沂源县总工会将继续完善理赔流程，加大对‘惠职工·保外保’的指导力度，帮助承保公司理顺理赔流程、缩短理赔时限，让理赔金在最短的时间转到投保人手中。同时优化产品，根据实际理赔数据，在投保金额和赔付标准上分档分级，丰富产品种类，满足群众个性化需求。”

通讯员 张焱

小区大门被破坏 网格员助力来修复

联系工人对大门进行维修 和民警联动找到肇事者



走街串巷
晓会社区行

淄博7月21日讯 近日，张店河滨社区网格员田翠进行自己网格的例行巡查工作，看到一名居民正在试图修理共青团路北一巷小区的大门。“门坏了吗？”带着疑问田翠走上前去，看到她走近，居民立刻情绪激动地向其说起了情况：当天他像往常一样出小区，发现小区大门形状

奇怪，走近一看，大门已经变形并歪向一边，无法正常关闭，明显是被人蓄意破坏了。

听完居民所说，网格员田翠立马检查了一下大门情况，发现大门的确如居民所说被破坏了。她先安抚居民道：“小区大门是咱们小区安全防护的第一道关口，关系到大家的安全，我们肯



网格员联系工人和社区民警一起，将被破坏的大门修好。

定会第一时间找出蓄意破坏的人，请各位放心。”说完，田翠掏

出手机联系了社区民警，同时联系了工人对大门进行维修。当

天，大门便被修好了，保障了小区居民的安全。

等民警赶来后，田翠和民警一起到物业调取了大门周围的监控录像，经过仔细辨认排查，终于确定了破坏大门的人员。经过网格员田翠和民警的努力，找到了那名蓄意破坏小区大门的人员。

居民在纷纷赞扬网格员的同时，也认识到小区是自己的家，只有大家共同自觉维护小区的公共设施，才能营造平安和谐的生活环境。

大众日报淄博融媒体中心 记者 徐晓会

一企业犬只未进行免疫、登记，看管不严

桓台开出首张不依法养犬责令限期办理通知书

淄博7月21日讯 7月15日，桓台县公安局对存在违法养犬行为的某企业开出第一张责令限期办理通知书。

近日，桓台县公安局接群众举报，称在某企业门口散养多只犬，存在扰民现象。经桓台县公安局果里派出所民警调查核实，

该企业饲养的犬只未进行免疫、登记，存在看管不严等问题，民警当场依法对该企业负责人下达责令限期办理通知书。

目前，该企业已在规定的时限内完成责令整改的内容。下一步，桓台县公安局将组织桓台县农村农业局、桓台县市场监

管局、桓台县综合执法局等部门开展联合巡查执法，对不依法养犬的行为进行劝阻并责令限期改正或限期办理。逾期不整改、不办理的，将依法予以处罚，为《淄博市养犬管理条例》的顺利实施打好基础。

在此提醒广大养犬居民要

依法文明养犬，约束自己的行为，管好自己的爱犬。按照《淄博市养犬管理条例》规定及时对犬只进行免疫、登记。在养犬重点管理区内不饲养烈性犬只，已经饲养的，养犬人应当自本条例实施之日起两个月内自行处置。

大众日报淄博融媒体中心

记者 任灵芝 通讯员 胡正学



扫描二维码查看责令限期办理通知书详情



珍爱生命 预防溺水

- 学习游泳要到正规的游泳场馆
- 游泳前要做适当的准备活动
- 身体不舒服、疲劳和生病的时候，都不适合游泳
- 不准在无家长或老师带领的情况下游泳

- 不准私自下水游泳
- 不准不熟悉水性的学生擅自下水施救
- 不准到不熟悉的水域游泳
- 不准擅自与他人结伴游泳

远/离/危/险/水/域
监/管/真/空/莫/出/现

讲文明树新风 公益广告